
Avj-Avivexqv `vwLj gv`ivmv 

96, mvD_ evDÛvix †ivW, bIgnj (cxievwo), gqgbwmsn| 

 

 

 

 

 

 

evwl©K cvV cwiµgv - 2025 

6ô †kÖYx 

 cix¶vi m¤¢ve¨ mgqm~Px 

cix¶vi bvg I 

Kg©w`e‡mi e¨vwß 

m¤¢ve¨ ZvwiL djvdj cÖKvk 

1g †mwg÷vi  

(1 Rvbyqvix-21 †g) 

04 †g, iweevi †_‡K  21 †g, 

eyaevi 

29 †g,  

e„n¯úwZevi 

cÖvK wbe©vPbx cix¶v 

02 AvMó, kwbevi †_‡K 19 AvMó, 

g½jevi 

28 AvMó,  

e„n¯úwZevi 

2q †mwg÷vi I 

 (22 †g-15 †m‡Þ¤^i) 

24 AvMó, iweevi †_‡K 15 

†m‡Þ¤^i, †mvgevi 

25 †m‡Þ¤^i, 

e„n¯úwZevi 

wbe©vPbx cixÿv 

12 A‡±vei, iweevi †_‡K 29 

A‡±vei, eyaevi 

30 A‡±vei, 

e„n¯úwZevi 

mgvcbx †mwg÷vi 

(16†m‡Þ¤^i-11 wW‡m¤^i) 

25 b‡f¤̂i, g½jevi †_‡K 11 

wW‡m¤^i, e„n¯úwZevi 

31 wW‡m¤^i, 

g½jevi 
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                       nhiZ gvIjvbv †ekvivZzjøvn †gw`bxcyix (int) 

 

†Zvgvi gwngvi bvwn mxgv gvIjv 

RvjøvRvjvjyû †Zvgvi kvb, 

wek¦‡Rvov †Zvgvi b~‡ii cøveb 

ZzwgB ivnxg ZzwgB ivngvb| 

 

†ZvgviB nvg&‡` gyLwiZ gvIjv 

gvjv‡qKvi iæû I Rvb, 

†ZvgviB b~‡i DR¡wjZ gvIjv 

Avik Kzimx mviv Rvnvb| 

 

†Zvgvi Kv‡Q gvIjv iæKz Kwi †gviv 

†Zvgvi Kv‡Q Kwi †mR`v nvRvi, 

Zvwnq¨vZ mvjvIqvZ †ck Kwi †gviv 

Keyj Ki †Lv`v cviIqvi| 

 

†Zvgvi wcÖq bex gy¯Ívdvi Dci 

†`B‡Mv †gviv nvRvi mvjvg 

†gv‡`i †`‡j Xv‡jv G‡jg dvn&g 

Cgvb ZvInx`, KziAvb, Kvjvg| 
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welq: KziAvb gvRx` I ZvRex` wk¶v| 

 gvbeÈb : - (mKj cix¶vi Rb¨ )  

K| wjwLZ: gvb - 85 

1. eûwbe©vbx cÖkœ: mwVK DËiwU wjL‡Z n‡e| 

   KziAvb gvwR` Ask n‡Z 15wU Ges ZvRex` Ask n‡Z 5wUmn  

   †gvU 20wU cÖkœ _vK‡e: 20wUi DËi w`‡Z n‡e:     120 = 20 

2. Avqv‡Zi Abyev`: 

    Abyev‡`i Rb¨ 5wU cÖkœ _vK‡e: 3wUi DËi wjL‡Z n‡e:     53 = 15 

3. eY©bvg~jK cÖ‡kœvËi: 

    KziAvb gvRx` Ask †_‡K kv‡b byhyj/welq mswkøó cÖkœ/ 

    Avqv‡Zi e¨vL¨v/Avqv‡Zi wkÿv/ g~j e³e¨: 5wU cÖkœ _vK‡e 

    3wUi DËi w`‡Z n‡e:            53 = 15 

4. ZvnKxK - 8wU kã _vK‡e; 5wUi ZvnKxK Ki‡Z n‡e:  25 = 10 

5. ZviKxe - 2wU evK¨ _vK‡e; 1wUi ZviKxe Ki‡Z n‡e:       51 = 05 

6. niKZmn myiv/AvqvZ gyL ’̄ wjL‡Z n‡e; 2wU †_‡K 1wU:   51 = 05 

7. eY©bvg~jK cÖ‡kœvËi: 

   ZvRex` Ask †_‡K 3wU cÖkœ _vK‡e; 2wUi DËi wjL‡Z n‡e:52 = 10 

8. Avqv‡Zi `vM †`qv Ask †_‡K ZvRex‡`i Kvq`v wjLb- 

    7wU kã/evK¨vsk `vM †`qv _vK‡e; 5wUi DËi wjL‡Z n‡e: 15 = 05 

L. †gŠwLK: gvb - 15 

9. †`‡L †`‡L wZjvIqvZ:               05 

10. ZvRex‡`i Kvqv` ejv:               05 

11. myiv gyL¯’ ejv:                   05 

                                                                   me©‡gvU = 100 

 
 1g ‡mwg÷vi  

 KyiAvb gvRx` : 1g Aa¨vq (1g I 2q cvV), 2q Aa¨vq (m~iv K¡vwiqv,  

                          ZvKvmyi I ûgvhvn) I 3q Aa¨v‡qi 1g cwi‡”Q‡`i 1g  

                          I 2q cvV Ges 3q cwi‡”Q` (L) Gi 1g I 2q cvV| 

 ZvRex` : 4_© Aa¨v‡qi 1g I 2q cvV| 

 gvmbyb †`vqv: cÖvZ¨wnK, mvjvZ, whwKi, myL, `ytL| 
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 2q ‡mwg÷vi  

 KyiAvb gvRx` : 2q Aa¨vq (m~iv Avmi, dxj, KzivBk I gvEb) I 3q  

                           Aa¨v‡qi 1g cwi‡”Q‡`i 3q cvV I wØZxq  

                            cwi‡”Q`Ges 3q cwi‡”Q` (L) Gi 3q cvV| 

 ZvRex`: 4_© Aa¨v‡qi 3q I 4_© cvV| 

 gvmbyb †`vqv: kÎæ I fq, kqZvb I Zvi Awbó, Amy¯’Zv I g„Zz¨| 

 
 mgvcbx ‡mwg÷vi  

 KyiAvb gvRx` : 2q Aa¨vq (m~iv KvDmvi, Kvwdiæb, bvmi I jvnve) I  

                         3q  Aa¨v‡qi 3q cwi‡”Q‡`i (K) I (L) Gi 4_© cvV| 

 ZvRex` : 4_© Aa¨v‡qi 3q I 5g cvV| 

 gvmbyb †`vqv: So-Zzdvb, e„wó, FY I wec`, mdi, wewea| 

 
 

 
welq : AvKvB` I wdK&n| 

 gvbe›Ub (mKj cix¶vi Rb¨)  

ÔKÕ wefvM; mwVK DËi wjLb, gvb: 25 

eûwbe©vbx cÖkœ: mwVK DËiwU wjL‡Z n‡e| 

AvKvB` Ask †_‡K 8wU, wdKn Ask †_‡K 12wU, AvLjvK Ask †_‡K 5wU  mn 

†gvU 25wU cÖkœ _vK‡e; meKwUi DËi w`‡Z n‡e:        125 = 25 

ÔLÕ wefvM: (AvKvB`), gvb: 20 

AvKvB` Ask †_‡K 4wU eY©bvg~jK cªkœ _vK‡e; 2wUi DËi w`‡Z n‡e: 102 = 20 

ÔMÕ wefvM: (wdKn), gvb: 30 

wdKn Ask †_‡K 5wU eY©bvg~jK cªkœ _vK‡e; 3wUi DËi w`‡Z n‡e:  103 = 30 

ÔNÕ wefvM: (AvLjvK), gvb: 10 

AvLjvK Ask †_‡K 2wU eY©bvg~jK cªkœ _vK‡e; 1wUi DËi w`‡Z n‡e: 101 = 10 

ÔOÕ wefvM: (`wjj wjLb), gvb: 15 

AvKvB` Ask †_‡K `wjj wjLb: 2wU cªkœ _vK‡e; 1wUi DËi w`‡Z n‡e:51 = 05 

wdKn Ask †_‡K `wjj wjLb: 2wU cªkœ _vK‡e; 1wUi DËi w`‡Z n‡e:   51 = 05 

AvLjvK Ask †_‡K `wjj wjLb: 2wU cªkœ _vK‡e; 1wUi DËi w`‡Z n‡e:51 = 05 

                                                                     me©‡gvU = 100 
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 1g ‡mwg÷vi   

 AvKvB` : 1g I 5g Aa¨vq|   wdKn   :  1g I 3q Aa¨vq| 

 Avj- AvLjvK : 1g I 4_© Aa¨vq| 

 2q ‡mwg÷vi   

 AvKvB` : 2q I 6ô Aa¨vq|   wdKn   : 2q I  5g Aa¨vq| 

 Avj-AvLjvK : 2q Aa¨vq|     

 mgvcbx ‡mwg÷vi  

 AvKvB` : 3q I 4_© Aa¨vq|    wdKn   : 4_© Aa¨vq| 

 Avj-AvLjvK : 3q Aa¨vq| 

 

 

welq - Aviex 1g cÎ| 

 gvbeÈb ( mKj cix¶vi Rb¨ )  

 أ ـ النص المدروس : الدرجات ـ ٢٣

٦=  ٣×٢. الأسئهخ ثبنكزبثخ انمؤجزح:)ثلاثب( :                               ١  

  ٢٢=  ٥×٤. الأسئهخ انمزؼهقخ ثبننص: )خمسب من ثمبنيخ(:                             ٢

ظ انمزادفخ رؼيين صحيح وخطأ، ممء انفزاؽ،  اسزجذال انؼذد وركىين انجمهخ، الأنفب

وانمزضبدح،  و ـ اسزخزاج الافؼبل من اننص ورؼيين ثحثهب، اسزخزاج الاسمبء و 

رؼيين نىػهب، رصزيف الافؼبل من اننص حست انضمبئز انمىرفىػخ، اسزخزاج 

 انحزوف ورؼيين نىػهب، رشكيم انجمم من اننص، انىصم ثين انمجمىػين، 

   اسزخزاج الانفبظ انمذكزح اوانمؤنثخ ورغييزهب.

  ٦=  ٣×٢. رحقيق انكهمخ: )ثلاثب من انخمسخ(                                              ٣

 ب ـ النظم : الدرجات ـ ٨١

٧=  ١×٧. كزبثخ انقصيذح حفظب : )واحذا من اثنين(                              ٤  

٦=  ٢×٣            . الاسئهخ نلأجىثخ انمؤجزح : )اثنين من ارثؼخ(                ٥  

٥=  ١×٥. انزشزيح : )واحذا من ثلاثخ(                                                ٦  

 ج ـ اختبار المفردات والكتابة : الدرجات ـ ٠٥

١٢=  ١٢×١. كزبثخ مؼبني انمفزداد من انكزبة انمقزر: )ػشزا من ثلاس ػشز(:٧  

 ١٢=  ٥×٢ر: )اثنين من ثلاثخ(:               . انززجمخ انجنغبنيخ من انكزبة انمقز٨

١٢=  ٥×٢. ممء انفزاؽ مغ انقزائن: )خمسب(                                   ٩  

١٢=  ٥×٢. رزريت انكهمبد وركىين انجمهخ انمفيذح :                                  ١٢  

١١. ركىين انحىار ثسذ جمم ػهي الاقم:                                   ١×١٢ = ١٢ 

١٢٢انمجمىػخ =                                                                             
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 1g ‡mwg÷vi  

 1g cvV †_‡K 6ô cvV ch©šÍ| 

 

 2q ‡mwg÷vi  

 7g cvV †_‡K 13Zg cvV ch©šÍ | 

 

 mgvcbx ‡mwg÷vi  

 14Zg cvV †_‡K 19Zg cvV ch©šÍ| 

 

welq : Aviex 2q cÎ| 

K. QvdIqvZzj gvQv`xiL. wghvbyj mid I gybkvwqe M. KvIqvwq`yj jyMvwZj Avivexqv| 

 gvbe›Ub (mKj cix¶vi Rb¨)  

* Qid: 1. gvQ`v‡ii A_© : (7wU †_‡K 5wU)        05 

 2. eve I gvÏvn wbY©q : (7wU †_‡K 5wU)        10 

 3. iƒcvšÍi A_©mn : (4wU †_‡K 2wU)          10 

 4. ZvnK¡xK¡ : (6wU †_‡K 4wU)           10 

 5. Qid welqK cÖkœ : (3wU †_‡K 2wU)         10 

 6. gvm`vi w`‡q صزف صغيز wjLv (2wU)        10 

* bvû:  

 7. iPbvg~jK cÖkœ : (5wU †_‡K 3wU)          15 

 8. Abyev` (Aviex‡Z 7wU †_‡K 5wU)         05 

 9. evsjvq Abyev` : (7wU †_‡K 5wU)         05 

* †gŠwLK: 

    1. mxMvn I evnvm wbY©q: (5wU)           10 

 2. Aviex‡Z cÖ‡kœvËi :              10 

                                                                  me©‡gvU = 100 

 1g †mwg÷vi   

 Qid : K. wQdvZzj gvQvw`i Gi mnxn 2wU (نصزـ ضزة ـ سمغ ـ فزح)  

                   ev‡ei `kwU K‡i gvQ`vi|                                    

             L. gxhvb : فؼل  مآضى  †_‡K  فؼم مضبرع  ch©šÍ  

      M. gybkvqxe : ثبة نصز ـ ضزة ـ سمغ ـ فزح   

 bvû :  1g †_†K 6ô cvV ch©šÍ|   

 Abyev` : 119 †_‡K 122 c„ôv ch©šÍ| 
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 G‡mv Aviex wkwL: 1g, 2q I 3q cvV| 

 2q ‡mwg÷vi  

 Qid : K. wQdvZzj gvQvw`i Gi mnxn 4wU رفؼيم ـ اسزفؼبل  كزو ـ افزؼبل ـ

                 ev‡ei `kwU K‡i gvQ`vi|                                    

             L. gxhvb : فؼم مضبرع †_‡K فؼم امز ـ فؼم نهي  ch©šÍ | 

        M. gybkvqxe : كزو ـ افزؼبل ـ اسزفؼبل ـ رفؼيم  evemg~n|     

 bvû :  7g †_‡K 12k cvV ch©šÍ| 

 Abyev` : 123 †_‡K 124 c„ôv ch©šÍ| 

 G‡mv Aviex wkwL: 4_©, 5g I 6ô cvV| 

 mgvcbx ‡mwg÷vi  

 Qid:K. QvdIqvZzj gvQvw`i Gi mnxn  ،سمغ، ضزة، رفؼم، مفبػهخ 

 |ev‡ei gvm`vi                  رفبػم

             L. gybkvqxe : فؼم مبضي  †_‡K م مضبرعفؼ  ch©šÍ evemg~‡ni  

  صزف كجيز I صزف صغيز                             

 bvû :  3q, 4_©, 7g, 9g I 10g cvV| 

 Abyev` : 112, 114 I 118 c„ôvi me¸‡jv| 

 G‡mv Aviex wkwL: 7g, 8g I 9g cvV| 

 

welq : evsjv 1g cÎ| 

 gvbe›Ub (mKj cix¶vi Rb¨)  

eû wbe©vPbx cÖkœ: gvb - 30 

 M`¨vsk †_‡K 15wU, KweZvsk †_‡K 15wU K‡i †gvU 30wU cÖkœ _vK‡e;  

    mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:          130 = 30 

m„Rbkxj cÖkœ: gvb - 50 

 M`¨ †_‡K 4wU, KweZv †_‡K 4wU K‡i †gvU 8wU m„Rbkxj cÖkœ 

    _vK‡e; Dfq Ask †_‡K Kgc‡ÿ 2wU K‡i †gvU 5wU cÖ‡kœi 

    DËi w`‡Z n‡e:              105 = 50 

mswÿß cÖkœ: gvb - 20 

 M`¨ †_‡K 8wU, KweZv †_‡K 7wU K‡i †gvU 15wU cÖkœ _vK‡e; 

    †h †Kvb 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:       210 = 20 

                                                                     me©‡gvU = 100 
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 1g ‡mwg÷vi  

 1g Aa¨vq: m¤ú~Y©|        2q Aa¨vq: m¤ú~Y©| 

 3q Aa¨vq: 1g I 2q cwi‡”Q`|    5g Aa¨vq: 1g cwi‡”Q`| 

 6ô Aa¨vq: 1g I 2q cwi‡”Q`| 

 2q ‡mwg÷vi  

 3q Aa¨vq: 4_© cwi‡”Q`|     4_© Aa¨vq: m¤ú~Y©| 

 5g Aa¨vq: 2q I 3q cwi‡”Q`|   6ô Aa¨vq: 3q I 4_© cwi‡”Q`| 

 7g Aa¨vq: 1g cwi‡”Q`| 

 mgvcbx  †mwg÷vi  

 3q Aa¨vq: 3q cwi‡”Q`|    5g Aa¨vq: 4_© I 5g cwi‡”Q`| 

 6ô Aa¨vq: 5g I 6ô cwi‡”Q`|   

 7g Aa¨vq: 2q cwi‡”Q`| 

 
 

welq : evsjv 2q cÎ| 

 gvbe›Ub (mKj cix¶vi Rb¨)  

eû wbe©vPb cÖkœ: gvb - 15 

15wU cÖkœ _vK‡e; mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:     115 = 15 

wbwg©wZ Ask: gvb - 35 

 Abyaveb `ÿZv/ Aby‡”Q` iPbv: (2wU †_‡K 1wU):    51 = 05 

 cÎ iPbv (2wU †_‡K 1wU)           51 = 05 

 mvivsk/mvigg© (2wU †_‡K 1wU)         51 = 05 

 fvem¤úªmviY: (2wU †_‡K 1wU)         51 = 05 

 cÖeÜ iPbv: (3wU †_‡K 1wU)                   15 

                                                                    me©‡gvU = 50 

 1g ‡mwg÷vi  

eû wbe©vPb cÖkœ:  

wbwg©wZ Ask: 

 Abyaveb `ÿZv/ Aby‡”Q` iPbv: 

 cÎ iPbv: 

 mvivsk/mvigg©: 
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 fvem¤úªmviY:  

 cÖeÜ iPbv:  

 2q ‡mwg÷vi  

eû wbe©vPb cÖkœ:  

wbwg©wZ Ask: 

 Abyaveb `ÿZv/ Aby‡”Q` iPbv: 

 cÎ iPbv: 

 mvivsk/mvigg©: 

 fvem¤úªmviY:  

 cÖeÜ iPbv:  

 mgvcbx  †mwg÷vi  

eû wbe©vPb cÖkœ:  

wbwg©wZ Ask: 

 Abyaveb `ÿZv/ Aby‡”Q` iPbv: 

 cÎ iPbv: 

 mvivsk/mvigg©: 

 fvem¤úªmviY:  

 cÖeÜ iPbv:  

 
Subject : English 1st paper. 
 Marks Distribution  

SL Test Items   
Item 

Marks 

 Part A : Reading - 70 

1.  MCQ 
Seen passage-1 

1x7 7 

2.  Answering questions 2x5 10 

3.  Gap filling 
Seen passage-2 

1x5 5 

4.  Vocabulary (Synonyms&Antonysm) 1x5 5 

5.  Information Transfer 
Unseen 

Passage 

1x5 5 

6.  True/False 1x5 5 

7.  Writing summary  10 

8.  Matching  1x5 5 
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9.  Re-arranging sentences  1x8 8 

10.  
Answering questions from poems in English For 

Today (any 5 out of 8) 
2x5 10 

 Part B: Writing- 30 

11.  Completing stories  10 

12.  Writing paragraph in 120 words  10 

13.  Writing dialogues  10 

 Total =  100 

 1st Semester  

 English For Today: Unite: 1 - 10 

 Unseen Comprehension : 1 – 4/Selected. 

 Cloze test with clues: Unite:1 - 10. 

 Matching: Unite: 1 - 10. 

 Re arrange: Unite: 1 - 10. 

 Completing Story: Nobody trust a liar, Gaps all, lose all. 

 Paragraph : a) Your Madrasah.  b) Our National Flag. 

 Dialogue: 1 - 5. 

 2nd  Semester  

 English For Today: Unite: 14 - 21 

 Unseen Comprehension : 5, 6/An unseen passage. 

 Cloze test with & without clues:Unite:14 - 21. 

 Re arrange: Unite: Unite:14 - 21. 

 Matching: Unite:14 - 21. 

 Completing Story: Two friends and a bear. The justice of  

                                    a Qazi. 

 Paragraph : a) Physical exercise.    b) A moonlit night. 

 Dialogue: 7 - 12 

 

  Final semester  

 English For Today: Unite: 22 - 32 

 Unseen Comprehension : An unseen passage. 

 Cloze test with & without clues: Unite: 22 – 32. 

 Re arrange: Unite: 22 – 32. 
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 Matching: Unite: 22 – 32. 

 Completing Story: Where there is a will, there is a way, 

                                    No body trust a liar. 

 Paragraph : a) A village doctor. b) The postman. 

 Dialogue: 11 – 14. 

 
 

 

Subject : English 2
nd

  Paper. 
 Mark Distribution  

 1. Answering question on Grammar : (2 out of 3)    10 

 2. Use of right of verbs :             10 

 3. Use of Articles :               10 

 4. Use of preposition :             10 

 5. Transformation of sentences :          10 

 6. Change of voice/ Strong or weak verb :      10 

 7. Tense :                  05 

 8. Translation :                15 

 9. Application :                10 

 . Essay :                  10 

                                                                        Total = 100 

 1st Semester  

Sentence,  Parts of Speech (Defination, classification,  

Esample), Gender, Strong and weak verbs, Article, Noun 

(Defination, classification, Example), Pronoun (Defination, 

classification, Example), Preposition (Defination, classification, 

Example), Present Tense, Interjection (Defination,classification,  

Example) 

 Translation: Present Tense. 

 Informal Letter: 2, 4 

 Essay: a) Hazrat Muhammad (SM)  b) Obedience to parents. 

 2nd  Semester  

 Sentence, Use of article, strong and weak verbs, Use of  

preposition, Filling the gaps with preposition, voice change, 

Right form of verb, Translation, Change the degree of adjective 
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 Translation : Past Tense. 

 Informal letter: 6, 8. 

 Essay: a) A village market.             b) Value of time. 
 

 Final Semester  

 Sentence, Tense, Voice change, Right use of verb,  

     Preposition,  Article, Translation. 

 Translation : Future Tense. 

 Informal letter: 1, 5. 

 Essay: a) My daily life.            b) Paper.          

 

 

 

welq : MwYZ|                [welq †KvW: 062] 

 gvbeÈb ( mKj cix¶vi Rb¨ )  

eû wbe©vPbx cÖkœ: gvb - 30 

 cvwUMwYZ Ask †_‡K 8-10wU, exRMwYZ Ask †_‡K 8-10wU, R¨vwgwZ 

Ask †_‡K 6-8wU Ges Z_¨ I DcvË Ask †_‡K 3-4wU cÖkœmn †gvU 30wU 

cÖkœ _vK‡e; mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:                      130 = 30 

m„Rbkxj cÖkœ: gvb - 50 

 ÔKÕ wefvM (cvwUMwYZ) Ask †_‡K 2wU, ÔLÕ wefvM (exRMwYZ) Ask †_‡K 

2wU, ÔMÕ wefvM (R¨vwgwZ) Ask †_‡K 2wU Ges ÔNÕ wefvM (Z_¨ I DcvË) 

Ask †_‡K 2wU K‡i †gvU 8wU m„Rbkxj cÖkœ _vK‡e; Dfq Ask †_‡K 

Kgc‡ÿ 2wU K‡i †gvU 5wU cÖ‡kœi  DËi w`‡Z n‡e:      105 = 50 

mswÿß cÖkœ: gvb - 20 

 15wU cÖkœ _vK‡e; †h †Kvb 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:   210 = 20 

                                                                      me©‡gvU = 100 

 1g ‡mwg÷vi  

 cvwUMwYZ: 1g Aa¨v‡qi Abykxjbx: 1.1, 1.2, 1.3| 

 exRMwYZ: 3q Aa¨vq I 4_© Aa¨v‡qi Abykxjbx: 4.1| 

 R¨vwgwZ: 6ô Aa¨vq| 
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 2q ‡mwg÷vi  

 cvwUMwYZ: 1g Aa¨v‡qi Abykxjbx: 1.4, 1.5, 1.6| 

 exRMwYZ: 4_© Aa¨vq| 

 R¨vwgwZ: 7g Aa¨vq (m¤úv`¨: 1-9)| 

 

 mgvcbx ‡mwg÷vi  

 cvwUMwYZ: 2q Aa¨vq| 

 exRMwYZ: 5g Aa¨vq| 

 R¨vwgwZ: 8g Aa¨vq Ges 7g Aa¨v‡qi Abykxjbx: 7| 

 

welq : evsjv‡`k I wek^cwiPq| 

 gvbe›Ub (mKj cix¶vi Rb¨)  

eû wbe©vPbx cÖkœ: gvb - 30 

 30wU cÖkœ _vK‡e; mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:                130 = 30 

m„Rbkxj cÖkœ: gvb - 50 

 8wU m„Rbkxj cÖkœ _vK‡e; 5wU cÖ‡kœi  DËi w`‡Z n‡e:       105 = 50 

mswÿß cÖkœ: gvb - 20 

 15wU cÖkœ _vK‡e; †h †Kvb 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:   210 = 20 

                                                                      me©‡gvU = 100 

 1g ‡mwg÷vi  

 1g Aa¨vq: mgvR weeZ©‡bi BwZnvm| 

 2q Aa¨vq: evsjv‡`‡ki BwZnvm| 

 

 2q ‡mwg÷vi  

 3q Aa¨vq: evsjv‡`‡ki ms¯‹…wZ I mgvR| 

 4_© Aa¨vq: evsjv‡`‡ki A_©bxwZ| 

 5g Aa¨vq: evsjv‡`k I evsjv‡`‡ki bvMwiK| 

 

 mgvcbx ‡mwg÷vi  

 6ô Aa¨vq: evsjv‡`‡ki cwi‡ek| 

 7g Aa¨vq: wkïi †e‡o IVv I cÖwZeÜKZv: mvgvRxwKKiY| 

 8g Aa¨vq: evsjv‡`k I AvÂwjK mn‡hvwMZv| 

 
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welq : weÁvb 

 gvbeÈb : - (mKj cix¶vi Rb¨ )  

eû wbe©vPbx cÖkœ: gvb - 30 

 30wU cÖkœ _vK‡e; mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:                130 = 30 

 

m„Rbkxj cÖkœ: gvb - 50 

 8wU m„Rbkxj cÖkœ _vK‡e; 5wU cÖ‡kœi  DËi w`‡Z n‡e:       105 = 50 

 

mswÿß cÖkœ: gvb - 20 

 15wU cÖkœ _vK‡e; †h †Kvb 10wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:   210 = 20 

                                                                      me©‡gvU = 100 

 

 1g ‡mwg÷vi  

 1g †_‡K 4_© Aa¨vq| 

 

 2q ‡mwg÷vi  

 5g †_‡K 9g Aa¨vq| 

 

 mgvcbx ‡mwg÷vi  

 10g †_‡K 14k Aa¨vq| 

 
 

welq : Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³| 

 gvbe›Ub (mKj cix¶vi Rb¨)  

eû wbe©vPbx cÖkœ: gvb - 25 

 25wU cÖkœ _vK‡e; mKj cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:                125 = 25 

mswÿß cÖkœ: gvb - 25 

 8wU cÖkœ _vK‡e; †h †Kvb 5wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e:        55 = 25 

                                                                        me©‡gvU = 50 

 1g †mwg÷vi  

 1g I 2q Aa¨vq| 
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 2q †mwg÷vi  

 3q I 4_© Aa¨vq| 

 

 mgvcbx †mwg÷vi  

 5g I 2q Aa¨vq| 

 

 

 

welq : K…wl wkÿv| 

 gvbe›Ub (mKj cix¶vi Rb¨)  

avivevwnK g~j¨vqb: †Kvm© IqvK©wfwËK g~j¨vqb: 

 †kÖYxi KvR 

 AbymÜvbg~jK/e¨envwiK KvR/ cÖ‡R±/A¨vmvBb‡g›U| 

 †kÖYx Awfÿv| 

 

** avivevwnK g~j¨vq‡bi †ÿÎ I b¤̂i e›Ub: 

µg †ÿÎ/†Kvm©IqvK© b¤^i 

1.  †kÖYxi KvR 20 

2.  

AbymÜvbg~jK KvR/e¨envwiK 

KvR/cÖ‡R±/A¨vmvBb‡g›U 

10 

3.  †kÖYx Awfÿv 20 

 †gvU 50 

 

 1g †mwg÷vi  

 1g I 2q Aa¨vq| 

 2q †mwg÷vi  

 3q I 4_© Aa¨vq| 

 

 mgvcbx †mwg÷vi  

 5g I 6ô Aa¨vq| 

 

 
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Avj-Avivexqv `vwLj gv`ivmv 

2025 m‡bi QywUi ZvwjKv 

µwg

K 

bs 

c‡e©i bvg ZvwiL I evi 

w`b 

msL¨v 

01 * cweÎ gxivRybœex 28 صلى الله عليه وسلم Rvbyqvix, g½jevi 01 

02 * ke-B-eivZ 15 †deªæqvix, kwbevi 00 

03 

knx` w`em I AvšÍR©vwZK 

gvZ„fvlv w`em  

21 †deªæqvix, ïµevi 00 

04 

cweÎ igRvb, gnvb ¯^vaxbZv I 

RvZxq w`em, C`-Dj wdZi  

2 gvP©, iweevi †_‡K 10 GwcÖj 

e„n¯úwZevi 

30 

05 evsjv beel© 14 GwcÖj, †mvgevi 01 

06 †g w`em 01 †g, e„n¯úwZevi 01 

07 

C` Dj Avhnv I MÖx®§Kvjxb 

AeKvk  

01 Ryb, iweevi †_‡K 19 Ryb 

e„n¯úwZevi 

15 

08 * wnRix beel© 27 Ryb, ïµevi 00 

09 * cweÎ Avïiv 06 RyjvB, iweevi 01 

10 * Av‡Lix Pvnvi †kv¤^v 

20 I 21 AvMó, eyaevi I 

e„n¯úwZevi 

02 

11 * C`-B-gxjv`yb bex صلى الله عليه وسلم  

03 I 04 †m‡Þ¤^i eyaevi I 

e„n¯úwZevi 

02 

12 * dvwZnv BqvhR`vng 05 A‡±vei, iweevi 01 

13 

gnvb weRq w`em I kxZKvjxb 

AeKvk 

16 wW‡m¤^i, g½jevi †_‡K 25 

wW‡m¤^i e„n¯úwZevi 

08 

14 cÖwZôvb cÖav‡bi msiw¶Z QywU 
  

03 

  
                          me©‡gvU = 

65 

 

 we : `ª : * wPwýZ ZvwiL/ w`bmg~n Puv` †`Lvi Dci wbf©ikxj| 


